

Волгоградская межрайонная природоохранная прокуратура информирует, что Федеральным законом от 21.07.2014 N 219-ФЗ в Федеральный закон от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» внесены изменения, которые вступили в силу с 1 января 2016 г. Согласно поправкам уточнено понятие плательщиков за негативное воздействие на окружающую среду, введены положения о порядке определения платежной базы, исчисления и корректировке платы, о порядке и сроке ее внесения. В соответствии со ст. 16.1 Федерального закона N 7-ФЗ плату за негативное воздействие на окружающую среду обязаны вносить юридические лица, если их хозяйственная или иная деятельность оказывает такое воздействие. Исключение составляют юридические лица, осуществляющие хозяйственную и иную деятельность только на объектах IV категории. Начиная с 2016 г., в силу ст. 16.4 Федерального закона N 7-ФЗ, отчетным периодом в отношении внесении платы является календарный год (ранее таковым был квартал).

Плата, исчисленная по итогам отчетного периода в соответствии с п. 3 ст. 16.3 Федерального закона N 7-ФЗ, с учетом корректировки ее размера вносится не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом. При этом ежеквартально (кроме IV квартала) уплачиваются авансовые платежи не позднее 20-го числа месяца, следующего за последним месяцем соответствующего квартала. Ежеквартальная плата составляет 1/4 суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду, уплаченной за предыдущий год.